

# 16市分管市长来肥“代言”家乡特产

## 农交会明日开幕 好吃好玩好看的太多

星报讯(记者 汪婷婷) 家乡的味道、全国各地的特产、10多个国家和地区的进口产品、“互联网+农业”的现代化展示……一年一度的中国安徽名优农产品暨农业产业化交易(以下简称农交会)将于9月15日至17日在合肥滨湖国际会展中心举办。届时,不但有近2万种名优农产品供您挑选,还有16个市的分管领导亲自上阵,为当地的名优农产品“代言”、推介。

记者了解到,本届农交会的主题为“生态·品牌·开放·创新”,展示面积9万平方米,比去年增加7000平方米,共设8大展区,60多个展厅。届时,将有约3800多家企业和主体参展,其中,境外和台湾设计展位约64个;参展产品包括农产品、农机、农耕文化、休闲农业旅游景点、“互联网+农业”等近2万种,比去年增加约2000种,不怕你挑不到东西,就怕你不来!

值得一提的是,今年的农交会除了突出“互联

网+农业”智慧办展外,还新增了产业扶贫展厅,展示我省产业扶贫主要举措、成效、典型范例以及扶贫产品等。另外,9月14日下午,滨湖会展中心还将举办市长推介名优农产品暨采购商专场活动,届时,16市政府分管市长亲自充当“代言人”,为当地名优农产品进行推介。

此外,记者通过提前探馆得知,农交会期间,适逢第四届中国农机手大赛安徽赛区选拔赛,届时,在上万平方米的农机展区内,将上演“行驶中挂接机具”“蛇形垂钓”等系列复杂特技展示,一场“农”味十足却又不乏高大上的视觉盛宴将在滨湖国际会展中心以飨观众。另外,在休闲农业和农耕文化展厅内,将集中展示我省休闲农业与乡村旅游发展的丰硕成果和极具地方特色的农耕文化,展厅也将邀请来自安徽各地的13位民间手艺人,现场表演宣纸、云岭锅巴、阜南柳编、临淮泥塑等制作过程,可谓既有颜值,又有内涵。

## 合肥63处绿化将提升

星报讯(陈三虎 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区市政和园林绿化管理中心获悉,今年该区对城市道路边角和铁路区域共计63处进行绿化提升,总面积达约210500㎡,全面提升城市的绿化品质。据了解,目前这些项目中,除了ABB到教堂的铁路沿线还需要相关程序外,其余62处绿化提升最迟10月份就能全部完成。

该负责人告诉记者,在蜀山区范围内,有一些道路边角区域存在绿化不足、杂物堆积、品种单一、黄土裸露、缺少层次等问题,因此,蜀山区重点打造8处面积较大的城市绿地,并进行精致化提升,在这8块城市道路边角区域中,既有面积达到5100平方米的巨型绿地,也有小到450平方米的较小区域。

除了以上8处区域将重点打造以外,蜀山区还将对51处(面积共计约69000㎡)绿化出现缺损的节点位置,根据不同绿化情况,对绿化进行补植、更换。

记者了解到,蜀山区还对辖区铁路区域实施增绿、防尘降噪等进行改造提升,涉及区域主要包括南七街道铁路沿线、铁路沿线(ABB到教堂)、黄山路铁路专用线道路西北角、铁路专用线两侧20米范围(黄山路至怀宁路松荫桥段)等4处,涉及面积约124500平方米。

## 包河区将新增1604个停车位

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市包河区获悉,该区在宿松路、太湖路、铜陵南路等路段增画了1604个停车泊位,另有1579个停车泊位正在报批中,为市民临时停车提供便利。

截至目前,合肥市包河区共建成并投入使用公共停车场14处、泊位2011个,另有18处、3219个泊位正在建设中。在加大停车设施建设的同时,该区慢行系统建设有序推进。今年,该区慢行系统完善项目共涉及5条道路,分别为桐城路(一环路—芜湖路)、宣城路(一环路—芜湖路)、巢湖路(长江路—一环路)、银屏巷(巢湖路—马鞍山路)和航运巷(巢湖路—马鞍山路)。

记者了解到,银屏巷改为由东向西单向通行,航运巷改为由西向东单向通行,在巢湖路和马鞍山路之间形成环线,分担包河万达商圈周边的交通压力。

据悉,合肥市包河区在包河万达、省儿童医院、滨湖新区南宁路、徽州大道等四处商业人流集聚区试点建设智慧停车诱导系统。其中,省儿童医院智慧停车诱导系统即将启动招标建设,覆盖省儿童医院停车场、青皮树停车场、金水坊停车场和曙光社居委停车场,建成后将有效降低相关路段拥堵等候时间,提高停车场利用率。

## 合肥国际人才城计划春节前开放

星报讯(孙静 记者 沈娟娟) 记者从合肥高新股份获悉,合肥国际人才城完成设计、施工一体化招标,即将开工建设,计划春节前竣工交付并正式开放。

“未来将形成高层次国际人才集聚和开放共享的高端窗口,成为安徽、合肥人才高地的地标名片,为加快建设合肥综合性国家科学中心提供强有力的支撑。”相关负责人透露,结合合肥综合性国家科学中心建设,高新区正在规划建设合肥国际人才城新建筑,同步推进侨梦苑、国际社区(人才公寓)等平台载体建设,进而建成具有较高国际化水平、国内外有较大影响力的国际人才城。

## 22个月大宝宝“驾车”撞伤55岁大妈

星报讯(黄龙雨 曹媛媛 王俊 记者 马冰璐) 最近,巢湖的朱先生(化名)遇到一件头疼事,他的小儿子“驾车”撞断了一位55岁大妈的5根肋骨,可匪夷所思的是他的小儿子才22个月大。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从巢湖市亚父司法所获悉,近日,这起离奇的交通事故被成功调解。

今年6月24日早晨,朱先生像往常一样把店里送货用的电动三轮车停在店门口,但粗心的他没有拔掉车钥匙。随后,趁大人不备,朱先生22个月大的小儿子一时调皮,爬上电动三轮上玩耍。谁知,电动三轮车突然启动,飞快地冲向前方的人群,并撞倒了正在买菜的胡大妈(化名)。胡大妈当场被撞昏了过去,庆幸的是,朱先生的小儿子安然无恙。见儿子闯了大祸,朱先生赶忙将胡大妈送进医院,经检查发现,胡大妈竟断了5根肋骨,并住院治疗了26

天。朱先生随即支付了全部医药费,并承诺,复查产生的医疗费也自己负担。但对于赔偿金额及支付时间,双方产生了分歧。

近日,双方向亚父司法所求助,司法所的工作人员在了解情况后多次进行调解、劝说,最终双方达成了调解协议。协议约定,由朱先生支付胡大妈的全部医药费,如果复查时伤还没痊愈,后续治疗费用也由朱先生支付,同时,朱先生一次性支付胡大妈各项赔偿金2.6万元。

**法律小贴士:**《中华人民共和国民事诉讼法》第一百三十条规定“无民事行为能力人,限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担民事责任。监护人尽了监护职责,可以适当减轻他的民事责任。”此案中,当事人是一位22个月大的小宝宝,应是无民事行为能力人。小宝宝不慎导致电动车启动,并失控撞上行人的,其监护人负有一定的责任,故监护人朱先生应履行赔偿责任。

## 偷手机贴家用,男子入肥踩点即被抓

星报讯(许彪 记者 王伟伟) 妻子无业,家中有两个未成年的孩子需要抚养,多次打工均被辞退,男子闫某感到生活压力很大。于是,他在网络上搜索致富方法,并学会了专偷高档手机“赚钱”的犯罪手段。他先后在北京多个景区盗窃他人苹果手机,9月11日,他来到合肥大学城,刚到附近便被辖区民警发现。日前,闫某已被刑事拘留,即将移交北京警方。

9月11日深夜,肥西县公安局桃花派出所民警在辖区某小区巡逻对周边旅馆业进行检查时,发现一名刚刚入住于某旅馆的我省阜阳籍中年男子形迹可疑,迅速对其进行检查和盘问,经盘查发现闫某是一名被北京市石景山区警方上网追逃的网上逃犯。

闫某今年30岁,安徽阜阳市某县农民,妻子无业,家中有两个未成年的孩子需要抚养,但是由于闫某只有小学文化程度,多次打工均因为不能胜任工作而被辞退,每月均要往家中寄生活费,家庭和生活的经济压力较大。闫

某因不学无术,又不愿意吃苦,特别喜欢上网,就在网上搜索什么方法能够快捷赚钱,在别人的教唆下,闫某从今年年初开始就学会了专偷高档手机“赚钱”的犯罪手段。

今年2月份以来,闫某在北京石景山等区多次盗窃别人的iPhone6、7Plus系列手机,涉案价值数万元。每次作案后,闫某均通过二手手机市场及时将盗窃的手机销售,并将部分赃款寄往家中,留下部分赃款自我消费。9月11日,闫某感觉自己的犯罪行为可能被当地警方发觉,为躲避当地警方的追捕,独自乘车来到了合肥。由于对合肥不熟悉,闫某从合肥高铁南站下车后就漫无目的地转悠着,并伺机踩点寻找作案地区和目标,听说大学城的大学生使用高档手机较多,于是就转悠到了桃花社区,到了禹洲天境小区附近时,天色已晚,就近找了一家小旅馆住下,没想到还没有偷到手机就被公安机关抓获。

目前,闫某已被刑事拘留,即将移交北京警方。